Kpurepii oiiHloBaHHs NMCbMOBHX POOIT

BUIY TIOMUJIOK Y IIMCHBMOBIM POBOTI:

3 (3MICTOBI1) - HE PO3KPUTO TEMY NEPEKA3yBAaHOTO TEKCTY; HEUITKO MepeaaHo
TOJIOBHY IyMKY TEKCTY; JOJIaHO IIOChH 3aiiBe; MpPO IIOCh CKa3aHO HEIOCTATHBO;
HOPYIIEHO MOCIIIOBHICTh BUKJIAY.

JI (mexcryH1) - CJI0BO BKUTE B HEBJACTUBOMY MOMY 3HaY€HH1; HEBUIIPABIAHO
MOBTOPIOETHCS CIOBO a00 CHIJILHOKOPEHEBI CIIOBA; BXKUTE POCIMChKE CIIOBO 3aMiCTh
YKPAIHCBKOI'O; BXXUTE 3aiiBE€ CIIOBO.

I' (rpamatuyHi) - yXUT€ HENPABWIBHO YTBOPEHE CIIOBO; BUKOPUCTAHE
nepekpyyeHe abo CIOTBOPEHE CIIOBO; CJIOBA HEMPABUIBHO MOEJHAHI MK CO0OI0;
HEMpPaBUJIBHO MOOYI0BaHE pEYCHHS.

I (opdorpadiuni) - ciaoBo 3amucaHe 3 TMOPYHICHHSIM TMPaBWI II00
HAIMCaHHS JITEp, SKI MO3HAYaloTh HEHAroJIONIEH! TOJIOCHI 3BYKH, IMPHUTOJIOCHI
3BYKH, 10 YMOAIOHIOIOTHCS, HETIPABWIBHO BKUTO M’ AKUH 3HAK a00 amocTtpod i T.
1H.

V (nmyHKTyaliifHi) - HENpaBWJIBHO PO3CTaBIEHI PO3AUIOBI 3HAKKW abo
MIOCTABJICHI 3aliB1 PO3/IIJIOB1 3HAKH.

TaGnu1is omiHIOBaHHS MUCHbMOBUX POOIT

banu I[TOMWJIKHA I'paMOTHICTH
3a 3MicT (3) 1+V Jd+T +Cr

1 Oxkpemi peUueHHS 15— 16,>
2 OxpeMi (parmMeHTH 13— 14 910
3 MeHie /2 HOpMuU 11— 12
4 7 9— 10
5 6 7—38 7%
6 5 5—6
7 4 4
8 3 3 5_ ¢
9 2 1 + 1 (Herp.)
10 1 1 3-4
11 — 1 (merp.) 2
12 — - 1

OuiHIOBaHHS 3MICTY 3a PIBHSAMH:

[ piBeHp — u5ekcuka noTpedye 30arayeHHs, BIJCYTHICTb 3MICTOBHOTO
BUKJIay, HAIIUCAHO MEHUIE 2 HOPMU;

IT piBeHb — 06csT POOOTH Aemnio OiIbIlle MOJOBUHM HOPMH; TEMa PO3KpHUTa
HEJI0OCTaTHBO; BIJICYTHS CAaMOCTIMHICTh y BUKJIAJICHHI TEMU;

I piBeHb — JIyMKa BHUKJIaJeHA HEMOCHIJOBHO, HEApryMEHTOBAHO; O1THUMN
CJIOBHUKOBUM 3amac Ta CTWJIICTHYHE O(GOPMIICHHS; MPUCYTHI €JIEMEHTU BIACHOT
ITO3HUIIIT;



IV piBeHb — J0mMycKaeThCs OJHA 3MICTOBHA IIOMUWJIKA;, JIEKCHKa Oarara;
BJaCHA JyMKa Ta MO3UIlis apTyMEHTOBaHI;, MPUKJIAAN HABEJEH]1 BIyYHO; CAMOCTIHO
3po0JICHI BUCHOBKH.

Or11iHKa BUCTABISIETHCS Y KOHTPOIHHOMY 30IIUTI TAKAM YHHOM:

M (MoBa) — CyMyIOThCSI TIOMHJIKH 32 TPaMOTHICTh 1 BUBOJHUTHCS CEpenHin
0an. Hanpuknan: cyma opdorpadiuyHux Ta MyHKTyallliHUX TOMWJIOK CTAaHOBUTH 6
OaiiB, a cymMa JIEKCUYHUX, TPAMATUYHUX Ta CTUIICTUIHUX — 4 Oanu. Takum 4uHOM,
3 MOBH oIliHKa — 5 OamniB (6+4=10; 10:2=5).

3 (3micT) — BIAMOBIIHO 70 KpuTepiiB. Hanpuknaz, 8 6amnis.

JI (miTepatypa) — OLIIHKA, 1110 BUCTABJISETHCS Y KypHAIIl 1 € cepellHIM 0ajoM
Mk M Ta 3. Hanpukian, 5+8=13, 13:2=6,5. Takum urHOM, 3arajibHHI pe3yJIbTar,
7 6anis.

VY migpaxyHKy TOMMIIOK:

2 HerpyOi BBaKaTH 3a OJHY IMOMWJIKY;

MOBTOPIOBAaHI — 3a OfHY;

OJHOTHITHI — Ha OJIHE TPAaBWJIO, aj€ B PI3HUX CJIOBaX — Pi3HI TTOMHJIKH;

5 BUIIPABJIEHb — | IOMMIIKA.

Bpaszi 06csir poG0oTH CTaHOBUTH 72 HOPMH, KIJTBKICTh TOMUJIOK MHOXKUTHCS Ha 2.
k1o o6csr podoTH O1IbIIE HOPMHU, TO JOJAETHCS A0 3MICTOBHOI OLIIHKH 1 Oaur.

OOGcsr poOIT CTaHOBUTB:

5 k1. — 0,5-1 cTopiHka;

6 k1. — 1 - 1,5 cTopiHku;

7 k1. — 1,5 — 2 cTOpiHKW;

8 KiI. — 2 — 2,5 cTOpiHKH;

9 k1. — 2,5 — 3 cTOpiHKW;
10-11 xi. — 3 — 3,5 cTOpiHOK.



